

Szarvas és Vidéke

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

ELŐFIZETÉSI DÍJAK:

Helyben egy negyedévre . . . 1.20 P.
Vidéken egy negyedévre . . . 1.70 P.

PÉLDÁNYONKÉNT 10 FILLER.

Felelősszerkesztő és kiadó:
MÜLLER KÁROLY

Főszerkesztő:
Dr SIMA ISTVÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
1. ker. Deák F.-a. 13. Telefon: 109.
Postafelrakóhelyi postaközlő: 82.000.
Lapzárta csütörtökön délután 12 órakor

Márciusi szózat

Március 15-én, a negyvennyolcas legendás időkre emlékezés sorát Kormányzó Urunk Ófőméltóságának a leventefiúsághoz intézett alábbi szózata nyitotta meg:

— Március 15-e közel egy évszázad óta a fiatalságnak, a megindulásnak, a fakadó életnek az ünnepe. Az ma is. Mégis most, amikor az ifjúsághoz szólok, első szavam nem a tettek, hanem azé a — sajnos — sok ezer magyar életé, amely a hazáért, mint anynyiszor ezer éves történetünkben, újra áldozatot hozott. Március 15-én, amikor a nemzeti megújulás, a nemzeti jövő áll gondolataink élen, szálljon minden szeretetünk, tiszteltünk és elismerésünk azok felé, akik már nem élnek, vagy hadifogságban vannak, vagy kórházi ágyon szenvednek itthon, vagy rokkantan kerültek haza. Ők a mai idők nagy magyar kötelességteljesítői. De minden szeretetünk és gondoskodásunk azoké is, akik apát, testvér, gyermeket, élettársat veszítettek el.

— Magyar Leventék! Az ország fiatalsága mellett elsősorban tihozzatok szólok, mert reátok nagy feladat van. A március 15-i ifjak helyébe kell lépnetek. Nektek is ugyanolyan lelkesedéssel kell felsorakoznotok a nemzet nagy idealjai és céljai mellé. Ma ti vagytok hazánk reménye, a magyar jövő valóráváltói. Legyetek mindig méltók nagy őseitekhez, állítsátok ifjú erődeteket épp olyan lelkesedéssel a haza szolgálatába és teljesítsetek éppoly híven kötelességeiteket. Tőrekedjetez midig arra, hogy életez példaadás legyen. Ti járjátok elöl a valáserkölcsi életben, a becsületességben és a hűségben. Szolgálatotk mindenekelőtt a nagy magyar célokat, mert kivált ilyen nehéz időkben kell, hogy a nemzet érdekeit minden egyéni érdeket megelőzzetek.

— A nemzeti élet egyik legfontosabb alapja a fegyelem. Az őszaktartás, a belső rend fenntartás, a belső front ereje ma az ország számára a lét, vagy a nemlét kérdése.

— Szálljátok, mindig keményen szembe a társadalombontó törekvésekkel. Ezek rendszerint válogatás nélkül mindennel szembe a tagadást hirdetik. Pedig még az egészséges reformokat sem szabad, hogy a demagógia sejtátsza ki magának, mert az szem elöl téveszül az adott lehetőségeket, túllébiálja az észszerű jóakaratot és háttérbe szorítja a komoly munkát. Az újítás is csak akkor lehet egészséges, ha az élet józan követelményeihez simul.

— 1848-ban március 15-ének lelkesedését nem lehetett valóra

váltani. Ma ehhez minden rendelkezésünkre áll. Országunk független és önálló, megvan a törvényelötti teljes egyenlőségünk. Ha ezeket megőrizve egységben, fegyelmelzetten, keményen dol-

gozva haladunk és megtartjuk erkölcsi tisztaságban országunkat, méltók leszünk őseinkhez és a ma magyar harcának szent áldozataihoz.

— Legyetek felkészülve, hogy

ha ránk köszönt a napsütés, ősi erővel sarjadjon az ifjú magyarság élete.

— Bizom a mai fiatal magyar lelkek egészséges életerejében, amely meghozza a szebb jövőt.

Ebben az évben megépítik a Szarvas-Kondoros közötti utat

A Békéscsaba—Kecskemét közötti állami műút vármegyénket érintő része a Szarvas—Kondoros közötti szakasz kivételével már

mind elkészült s pompás beton, vagy kiskocka műút vezet ez átkelési szakaszon vármegyénken keresztül. Mint most értesülünk a

Szarvas—Kondoros-i szakasz építéséhez is hamarosan hozzáfognak s azt még az idén be fogják fejezni.

Az iskolánküvüli népművelési munka befejezése márciusi ünnep keretében az Iparosifjak Önképzőkörében

A Szarvasi Iskolánküvüli Népművelési Bizottság által az Iparosifjak Önképzőkörében szervezett népművelési munka záróünnepét csütörtökön, március 11-én tartották meg. A Bizottság elnökének megnyitójá után az ifjúság Szakács György és Zimán Pál évfaulató-előadók vezetése mellett

beszámolt az 1942—43 tanévi munkáról. A tagok ügyes feleletei a munka sikeréről tettek tanuságot. A Kör Einöksége az e tanévi munka záró-aktusát a márciusi ünnep keretében illesztette be. Az ifjúság elénekelte a Himnuszot és utána Korim Kálmán gimn. tanár emelkedett beszéd-

ben felidézte a 95 évvel ezelötti eseményeket és párhuzamot vont az akkori és a mai idők között. A kettős ünnepet az Iskolánküvüli Népművelési Bizottság és az Iparosifjak Önképzőköre elnökének beszédei rekesztették be. — Sikeres munkájukért a tagok közül 11-en oklevelet nyertek.

Március idusának megünneplése Szarvason

Szarvas község polgársága ezidén példátadó is lelkesedéseit hódolt a márciusi ifjak szellemének. A megváltozott viszonyoknak megfelelően minden zajos bankett nélkül, pusztán lelki elmélyüléssel s imádságos áhitattal emlékezett a magyar szabadság megdicősült harcossaira. Valamennyi templomban istentisztelet volt e napon, amelyen az iskolák és intézetek növendékei teljes számban, a lakosság pedig réglátott tömegben vett részt. A főünnepség a leventegyűlést rendezteben a Hősök szobra előtt volt, melynek fényét kiténő szavalatok, pompás ének és dalszámok emeltek. Az ünnepségen elhangzott

Kormányzó Urunk lapunk vezetőhelyén közölt szózata. Az ifjúság nevében Kuhajda István VIII. gimn. tanuló beszélt, míg az ünnepi szónóziatot Kiss György ev. lelkész mondotta, mélységes tartalommal kiemelve a vérségi és a lélek szerint való magyarság különőségét, a családok, az egyedek jelentőségét a nemzet nagy testében, hangsúlyozva a komoly kötelességteljesítést és a mindent tűrő és feláldozó hazaszeretetet. A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd méltó kiérősárami voltak a Tanítónőképző, majd az összes középiskolák növendékeiből alapított énekkarok precíz énekei, melyeket Fasang Árpád zeneta-

nár vezetett. Rác Pál gazdasz és Kondor Viktória kereskedelmi tanuló nagyhatású szavalataikkal egészítették ki a műsort. A férfidalkar Rohoska Geza vezetésével lelkes hangon adott elő egy gyönyörű hazafias dalt.

Utána a levente díszszázad díszelvonulást tartott a leventezenekar pontos és szépen őrszszehangzó indulói mellett.

Az ünnepség és a szép tavaszi idő rendkívül sok embert vonzott az utcára és ez nagyban fokozta az ünnepi hangulatot. A város ezalkalommal zászlódszt öltött s ilyen komoly tónusban ünnepelt a nagy idők emlékét.

Kedvezőtlenek a vármegye februári népmozgalmi adatai

Dr. Koncz Miklós m. kir. tisztifőorvosnak a vármegye közegészségügyi állapotáról szóló jelentése többek között a következőket tartalmazza:

A közegészségügyi helyzet 1943 február havában általában kielégítő volt. Az influenza járványszerűen nem jelentkezett. Az évszaknak megfelelően természetesen most is igen nagy számban jelentkeztek a megbűlésez betegségek, anélkül azonban, hogy egyszerre nagyobb embertömegnek munkaképességét zavarták volna, vagy súlyos komplikációkat vontak volna maguk

után. A megye területén működő tüdő- és nemibetegkedozó intézetek a szokásos keretek között folytatták működésüket.

Az általános egészségvédelmi szolgálatoknál február havában 338 tanácsadást tartottak, ezeken a tanácsadásokon összesen 9220 személy jelent meg. A családlátogatások száma 7331 volt. Az Országos Nép és Családvédelmi Alap céljainak megvalósítása érdekében végzett védőnői körzettanulmányok száma február havában 262 volt.

A népmozgalmi adatok februárban a következők: Elveszűletett

416, elhalt, 381, a természetes szaporodás 35, halvaszűletett 9, az 1 éven alul elhaltak száma 45.

A népmozgalmi adatok kedvezőtlenek. Kevés az elveszűletés és eléggé magas a halvaszűletések száma.

A korán beállott enyhébb időjárásra tekintettel az egészségházeépítkezések megindultak. Az anyaggazdálkodástól kellő időben kiutalt építőanyagra tekintettel remélhető, hogy a egészségházak még a folyó évben, az ősz i idő beállta előtt elkészűlnek.

Teaestély

A szarvasi protestáns Nőszövetség f. hó 14-én nagyszerű műsoros teaestélyt rendezett az egyházi díszteremben. Az érdeklődők óriási száma nem is tért be a terembe, így nagyon sokan kénytelen voltak — megváltott jegyükkel — hazamenni. A teaestély műsora igen változatos, mind amellet az szigorúan vallásos jellegű volt. Vallásos jelenet, Legyesi Márta, Paraj László és Lelkes Margit sikerült szavatai egészítették ki a műsort. Kiss György lelkes alkalmi igehirdetést tartott. Szelényi Kató tökéletes zongorajátéka, valamint dr. Falusi Imre mesteri csellójátéka nagy műveltséget nyújtott a közönségnek. A cselló játékot Fasang Árpád kísérte zongorán. A leánykar alkalmi éneket adott elő pontos összehangolással. A mai időkhöz méltó komoly színezetű teaestély bebizonyította, hogy ital és tánc nélkül is lehet estélyen részt venni, amit a tapasztalt óriási érdeklődés is bizonyít. A jövőben kívánatos volna, hogy az ilyen estéket nagyobb helyiségekben rendezzék.

Megindul a Körösön a hajózás

A múlt év október hó 15-én avatta fel a Kormányzó Úr a békekasszandrási duzzasztóművet, melyet a hősi halált Horthy István kormányzóhelyettesről neveztek el. A duzzasztómű, amely az utóbbi évek egyik legnagyobb magyar alkotása, azt a célt szolgálja, hogy a Körös a nyári és az őszi alacsonyabb vízállás mellett is hajózható legyen és így olcsó víziutat biztosítson a keleti országrészek és az anyaország között. A Körösön a hajózást ebben az évben már rendszeresen meg is kezdik. Június 1-én indulnak meg a személy és teherhajók a Körösön. Mivel a békesi kikötő építési munkálatai már olyan stádiumban vannak, hogy az esetleges teherforgalom lebonyolítása már is lehetséges, minden biznnyal a hajózás a vármege szívéig ki fog terjedni.

— Március 15-e Békésszentandráson. Békésszentandrási polgársága a levanteegyesület rendezésében a Hősök-szobra előtt megtartott ünnepségen hódolt a márciusi napok emlékének. Az ünnepi beszédet dr. Horváth L. mondta.

Hazatérés

Ura: Vasadi Julianna

(A magyar szentalitás, ötlethez, alkotnikéshez pillanatig nem azúrkül meg kinyilatkozásban a ponyva nívójára még akkor sem, ha irodalmi szemmel nézve kezdők, vagy tapasztaltan falusi ötlethezgek alkotásait nézzük is. Imé, itt van Vasadi Julianna békekasszandrási kislány, a szarvasi kar. szaktanfolyam másodéves hallgatójának esete, aki fentül cím alatt az egyik fővárosi színházi lap újságpályázatának díját nyerte el. A művet oly ötletes és ügyesnek tartják a szakemberek, hogy máris az ajánlatok tömegével lepték el Vasadi Juliannát. Szerezzétek gratulálunk!)
Katonavonatot indul a frontra. Szamos Istvánné könnyezve búcsúzik fiától, miközben azt hajlja: „Térj vissza, fiám.” Béla megbatva csókolja édesanyját és kigördül a vonat...
A fronton dörögnek az ágyúk, ropognak a lövegcsövek. Szamos főhadnagy ott van az

Kényszerszerződés vagy munkatábor

A mezőgazdasági termelés biztosítása mindig elsőrendű fontos nemzeti érdek volt és különösen az ma, amikor a nemzet élet-halálharcát vívja léteért és jövőéért. Ebben a nagy küzdelemben döntő tényező a belső front szilárdsága, aminek egyik fontos feltétele az ország népének ellátása. A magyar föld megmunkálása, a termények betakarítása, a mezőgazdasági termelés zavartalanítása csak akkor biztosítható, ha elegendő munkás dolgozik a földeken. Ezért adta ki a kormányzat azt a rendelkezést, amely szerint minden mezőgazda-

sági munkás március végéig tartozik elszereződni. A hatóság felhívja mindazokat a mezőgazdasági munkásokat, kik bármilyen ok miatt ezideig még nem szerződtek el, hogy március végéig összeírás végett saját érdekükben feltétlenül jelentkezzenek a községi előjáróságnál. Azokat a mezőgazdasági munkásokat, akik nem szerződtek el és idejében nem jelentkeznek, liststromozzák és vagy kényszerszerződéssel állítják munkába, vagy munkatáborba viszik, vagy internálják.

Kukoricavetőmag kiosztás

A kukoricatermesztés egyetemesítés és minőségiszfivonalának emelése végett az elmúlt években lebonyolított minőségi kukoricavetőmag akciót a földművelésügyi kormányzat ezidén is folytatni kívánja. A mi vidékünkön „F” lófogú eredeti nemesített ill. utántermesztett ku-

koricaavetőmag kerül kiosztásra. Az „F” kukorica ára 37 pengő, az utántermesztetté pedig 26-90 pengő q ként. Az igénylőket vármege gazdasági felügyelőséghez vagy közvetlenül a növénytermelési hivatalhoz kell benyújtani.

Az özvegyi jogon való iparüzés kérdése

Az özvegyi jog értelmezése kérdésében ellentétes elvi álláspontok alakultak ki, ezért a kamara ezen ellentétes elvi álláspontok összeegyeztetését kérte. E kérdésben a kereskedelemügyi miniszter 162.641/1942. I. sz. a. a következő leíratot intézte a kamarához: „Az iparnak az 1922: XII. tc. 7. vagy 8 § a alapján való jogszerű gyakorlásához az szükséges, hogy a törvényhelyek szerint az arra jogosított az ipar folytatását az iparos halálától számított három hónap alatt megkezdje. Az üzlet átvételét ugyanezen idő alatt az iparhatóságnak be kell jelenteni. Az ipar folytatásának megkezdése tekintetében e három hónapos határidő jogvesztő határ-

idő, vagyis ha az iparos halálától számított három hónap alatt az arra jogosított az elhunyt igazolványa, illetőleg az iparendelvénye már nem nyújt alapot, hanem ahhoz új iparigazolvány, illetőleg iparendelvény szükséges. Ha azonban az arra jogosított az ipar gyakorlásának folytatását az iparos halálától számított három hónap alatt megkezdte, az a körülmény, hogy az üzlet átvételét az iparhatóságnak nem jelenti be, nem vonja maga után az 1922: XII. tc. 7., illetőleg 8 § ában foglalt jog elenyészését, hanem csupán az 1922: XII. tc. 126 § a első bekezdésének 1. pontjában foglalt kihágás miatti eljárás megindítására szolgáltat okot”.

Gazdák figyelmébe!

Mielőtt lucerna és lóhere magját elvetné, tisztitassa meg

Mezőgazdasági Közraktárak R. T.

vasútállomás melletti telepén, ahol vetőmagját arankamentesítik.

586

Hírek

Istentiszteletek:

A szarvasi ág. h. ev. 6-templomban vasárnap délelőtt 10, 1/11 órákor magyar, az újtemplomban délelőtt 10 órákor istentisztelet tartanak.

A szarvasi róm. kat. templomban vasárnap d. e. 8 órákor díkmise, 9 órákor csendesmise, 10 órákor szent-beszéd, nagymise. Délután 3 órákor ájtatosság. Köznapi misek 1/4 8 órákor.

Szarvason református istentisztelet tartanak vasárnap délelőtt 10 óráról az Árvaház dísztermében.

— Elemi iskolák hazafias ünnepélye. Az ev. elemi iskolák tanulólíjúsága f. hó 15-én tartotta óriási érdeklődés mellett hazafias ünnepélyét az egyházi díszteremben, Rohony Pál rendezésében. A tartalmas és mindvégig érdekes műsor a tanítók és tanulókat hazafias érzést és ügybuzgóságot méltóan bizonyította.

— A Bajtársi Szolgálat üzenete a szarvasi honvédsoldárokhoz. Az utóbbi felsorolt honvédek után tudakozódók a Bajtársi Szolgálat és Hadigondozó Szövetség ügyeletes intézőbizottsági tagjainak hiányzó adatokat mondtak be és ezért kérelmüket az elnökség nem terjeszthette fel a Vöröskereszt Katonai Tudakozódó Irodájának: Csasztyan István IV, 449; Oncsák Pál T. V, 208; Szakacs János T. VII, 366/3; Bárány György T. VII, 76; Lustyik György II, 202. A hadbavonultról a szolgálat a következő adatokat kéri: születési helye és ideje, a bevonulási édesanyjának családi neve, a bevonulási helye és időpontja, a hadbavonulási tábori postaszáma és katonai rangja. Ez adatok nélkül a Vörös Kereszt érdemleges választ nem tud nyújtani.

— Megjeleni a cipész és csizmadiaipari javítási munkák új árjegyzéke. A m. kir. közellátásügyi miniszter a kereskedelmi és iparkamarához intézett leiratában összegszerűleg megállapította a cipész és csizmadiaipari javítási munkák árát. A részletes új árjegyzék külön külön árakat tartalmaz aszerint, hogy az iparos a javítási munkához anyagot ad-e, vagy anyag nélkül, kimondottan csak a javítási munkát végzi-e el. Az árjegyzék szétküldése már folyamatban van, azt minden cipész és csizmadiaiparos az illetékes ipartestületnél szeresheti be.

— Mit lehet beszélgetni a kukorica helyett. Ismeretes, hogy gazdáink a katasztrófáiban gyenge termés miatt a tengeri beszállítást

élen. Mikor azonban este a sötétség leple alatt előre megy pár bajtársával kikémlelni az ellenséget, meglepik őket és fogságba kerül. Egy kis orosz faluban tanyázik a foglyotábor, ahol a falu kastélyának úrnője, Márta, gyönyörű fiatal leány, édesapjával mindenütt ott van, ahol a sebesült foglyokon segíteni kell. Szamos szökeket kísérel meg, de elfogják és sebesülten kerül vissza a táborba. Márta apjával igyekszik őt megmenteni az életnek. Látalmában a fiú édesapját emlegeti és kéri a fényképet. Mikor az öregember a katonaládából előveszi a fényképet, észlelően veti magát a sebesülthez: „Fiám, fiám.”

Szamos meggyógyul, de búskomor lesz arra a felfedezésre, hogy az öregember az ő atyja. Szamos István és ő Mártának testvére. Márta nem tudja elhinni, hogy az a szeretett, amit Béla iránt érez, csak testvéri érzés. Bevallja apjának, hogy szerelmes Béla és a felesége akar lenni. Legnagyobb bánatára, apja azt a kijelentést teszi, hogy Béla elvetheti őt feleségül, mert nem testvérek, Márta neki csak fogadott leánya. Elmeséli élete történetét a fiataloknak.

Boldog családi életet élt feleségével és öt éves kislával, amikor kitört a világháború. A köztársaság első között szöke a foglyosba a derék családapát. Felesége és kislája könnyezve áll a katonavonatot előtt. Énskelve indulnak a katonák a frontra. Kénn már másfél éve dül a harc és Szamos a katonavonattal hazafelé indul, hogy kicseréljék őket. Az ellenség azonban kisziklítja a vonatot. Ő is megsebesül és foglyotáborokórázba kerül. Itt egy orosz százados fiatal özvegye ápolja.

Kiderül, hogy az asszony magyarszármazású. A háború a szakított állapotok feledtetik Szamosmal családját és kivágnak szívében másodlik nagy szerelme. A felgyógyulása után a háborúnak még mindig nincs vége és a jövő reménytelen a hazatérésre. Összeesküszik Katharina asszonnyal és apja lesz a százados három éves kislányának. A kislány nagyon szereti Istvánt és nem tudja, hogy nem ő az igazi apja. Katharina és István közbe elhatározás mellett megbagytják hitében és nem is szándékoznak megmondani, hogy az ő apja az örök orosz harcmezőre a leszárt örök álmatl...

Egy-egy hazatérő magyar fogoly még csábítja Istvánt haza, ő vagy háromszor meg is kísérel a szökeket, de Katharina néma könyörgése mindannyiszor visszatéríti a bizonytalan úttól. Marad. Vége a háborúnak, de akkor meg felesége börtönébe miatt nem mehet.

Márta viruló nagy leány és Katharina halálát úgyán arra kéri Istvánt, ne fedje fel Márta előtt, hogy ő nem az igazi apja és hogy Katharina halálával teljesen árván marad. István megígéri, hogy Márta érdekében hallgatni fog és Katharina nyugodtan hal meg.

Az asszony halála után „apa” és leánya, minden tehetetőségükkel az új háború foglyainak segítségére sietnek...

Márta és Béla boldogok és most már csak sokat szenvedett apjuk boldogságát óhajtják. Hazaszeretnének jutni. Ez is sikerül István befolyása révén. Elmarad méggyűltik Oroszország és leltárik a Kárpatok koszorúja. Egy alkalommal faluban kedves vendégeket kap Szamosat: elvesztettnek hit, megtérő férj és gyermekei.

Turul Mozgó PISTA

legközelebbi műsora:

tatási kötelezettségüknek általánosságban nem tudtak teljes mértékben megfelelni. Ezzel kapcsolatban most újabb könnyítéseket engedélyeztek, hogy azok a gazdák akik igazoltan sem tengerít, sem nemesgabonát, sem sertést nem tudtak beszolgáltatni, 100 kg helyett 10 kg zsírt, vagy 50 kg babot, vagy 50 kg borsót, vagy 50 kg lencsét, vagy 100 kg kölest szolgáltathatnak be abból a mennyiségből, amelyet annak idején saját szükségletére visszahagytak.

Arcképleleplezésre

(Bagi István békésszentandrási főjegyző munkaköri ünneplése alkalmán a titka dr. Vilmos Zselvényi Szilárd kerületünk országgyűlési képviselője)

Kedves jó Barátom, derék Bagi István, A lakom me Hozzád elrepleni kíván: Szíves magyar szóval, meleg öleléssel, Amint elfogad: talán Te sem kése!

Bizony jobb szeretnék személyesen meenni. Az ünneplők között szintén ünnepelek: Fránya influenza ebben akadályoz. Ezért ez a rímus én helyettem áldoz.

Áldoz néhány percet igaz szeretetnek. Amivel ma leged sokan körülvesznek. Azok, kik jól tudják, mit jelentesz nekik. S kik ma azt a másik Bagi Istvánt nézik.

Aki mint hű arckép mosolyog a falról. Aki majd helyetted még akkor is harcol. Mikor Te már mondjuk: félévazad múltán. Mosolyogsz faladra, fent a Hadak Úján!

Mert én mindannyian Hadak útján járunk. És minden faluban akad egy-egy városuk. S az az országunk: az vagy Te is Isten.

Kedves jó Barátom: Áldjon meg az Isten!

Szép kis családdal a Rád bizottakkal. Kísérje utadit őrző Magyar Angyal. Aki majd élvezet üdvösség honába. Szép Nagy-magyarország feltámadásába!

A lakommal én is ünnepek Veletek. Áldjon meg Téged a jószágos Eggek: Szépese kitesse a szíved és az rímus. Ellenben az Isten derék Bagi István.

Kiterjesztették a statáriumot. Egy most megjelent kormányrendelet szerint a rögtönbíráskodást kiterjeszti a tábori postacsomagokként feladott küldeményekkel kapcsolatos lopás, sikkasztás büntetőtére és ezek kíséretére is.

Rendeltet a harangok igénybevételeiről. A kormányrendelet adott ki, mely szerint a vörösrézből és a vörörezes ötvözetekből készült azon harangokat, amelyek legnagyobb külső átmérője a 25 cm-t meghaladja, igénybe fogják esztelleg venni. Erre való tekintettel annak a templomnak a lelkésze, amelyhez a harang tartozik, köteles az Ipari Anyaghivatalnak bejelentést tenni.

Házalás útján tilos tojást forgalomba hozni. A Hivatalos Lap szerdai száma közli a közellátási miniszter rendeletét a tojás forgalmának és felhasználásának újabb szabályozásáról. A rendelet értelmében tojást Budapest székesfőváros a közellátás szempontjából Nagy-Budapesthez csatolt községek és városok területére a budapesti élelmiszer nagyvásártelpre, az ott árusításra jogosult tojáskereskedők címére, vagy a Magyar Élelmiszerezszállító és Árukereskedelmi Rt. a Kőbányai Polgári Szerződés és Szent István Tápszertermékek Rt. és a Skót-Magyar Kereskedelmi Rt. hűtőháza címe szabad szállítani. Közforgalmi közlekedési vállalatok vagy bármely más fuvarozási vállalat, valamint a m. kir. posta budapesti és környéke területére szállítás céljából tojást csak akkor vehet át, ha a szállítmány a fent megjelölt címekre van

Nemzetellenes ténykedése miatt internálták Deutsch János szarvasi orvost

A szarvasi járás főszolgabírája március 17-én letartóztatta s majd internálta dr. Deutsch János közismert szarvasi orvost államellenes ténykedése miatt. A letartóztatás ill. internálás oka az volt, hogy a nevezett orvos tevélegesen közreműködött egyes elemeknek Oroszországba való kicsempészéséhez. 1941-ben ugyanis egy munkatáborban megismerkedett Katz Abrahammal, akivel rejtett irással le-

velezésben maradt és élénk összeköttetést tartott fenn a szegedi Hungária zsidókörével. Leveleiben áru-ról és hozomány-ról és egy bizonyos Róth nevű úrról írt. A Róth úr a vörös szovjetet, az áru a kicsempészendő zsidókat, a hozomány a pénzbeli költségeket és díjakat jelentette. Ő tudta kik azok, akik az árut átveszik és átszállítják.

irányítva. Tojást az ország területén házalás útján forgalomba hozni nem szabad. A tojás legmagasabb fogyasztói ára Szarvas és környékék kg kint 350 pengő.

Szivességi ügyletekkel is lehet követni az árdrágítást. Jogász körökben is nagy érdeklődéssel kísért ügyben tartott joga és ítéletet a napokban a szegedi kir. tábla. Még a múlt évben történt, hogy dr. Sárkány Zoltán kondorosi megántsztviselő a maximális árnál magasabban, 8 pengőért vaját vásárolt, s ezt minden külön haszon felszámítása nélkül továbbadta ismerőseinek, rokonainak. Feljelentés folytán ügye dr. Molnár János kir. járásbíró, a gyulai kir. törvényszék uzorabíróségának egyes bírja elé került, aki az eljárás lefolytatása után Sárkányt szivességi figyelemmel elkövetett árdrágítás címén 500 pengő pénzbüntetésre ítélte. Dr. Sárkány fellebbezett, de a felsőbb bíróság megállapította a bűnösségét s csupán a büntetés mérvét szállította le, amikor a napokban az ítélet egyéb megállapításainak érvénybenhagyása mellett Sárkány büntetését 100 pengőre mérsékelte. Az ítélet jogerős.

Lopások. Német János és Imre békésszentandrási lakosok nádat loptak Szalai Andrásról. A bíróság fejenként 30 pengő pénzbüntetésre ítélte őket el. Terkolics Erzsébet szarvasi cigányasszony besurrant Staszénka Elek szarvasi szőgyártómeester lakásába s onnan párnát, ágyhuzatot, lepedőt a egyéb dolgokat csejt el. A bíróság 8 heti fogházra ítélte.

Újabb bórárdragító. Úgy látszik nem fogy ki a sora az ismert bórpanamában szereplőknek. Ezúttal Dispiter János volt csizmadia állott a bíróság elé, ahol 500 P. pénzbüntetésre ítélték a elkobozták tőle az áruját. Emellett egy évre felfüggesztették hivatali és politikai jogainak gyakorlatát.

Árdragító visszaélések. Id. Borza János mezőtúri csizmadia mester 220 pengőért adott el egy pár caizmát. Feljelentették, a bíróság kéthavi fogházra, egyévi hivatali és politikai jogvesztésre, 50 pengő mellékbüntetésre, vala-

mint 220 pengő, mint elkobzási érték, megfizetésére ítélte jogerősen el. — Papai Alfréd öcsödi lakos a takarmányrépa mázsájaert a megengedett árnál többet kért, jóllehet aztán maximális áron adta el. A bíróság hateti fogházra, egyévi hivatali és politikai jogvesztésre és 50 pengő mellékbüntetésre ítélte el.

Elmarad a mezőgazdasági kiállítás és tenyészállatvásár. A rendkívüli háborús viszonyok és azok által előidézett nehezségek következtében a március 27-4-április 4 napokra előkészített budapesti országos mezőgazdasági kiállítás és tenyészvásár elmarad. Ezzel kapcsolatban Bánffy Daniel karó földművelésügyi miniszter bilatásba helyezte, hogy a kiállításra bejelentett és a köztenyésztes céljaira alkalmas tenyészanyag megfelelő értékesítéséről gondoskodni fog. A kiállítási elmaradásával kapcsolatban felmerülő kérdésekre, valamint a bejelentett tenyészállatok eladására és megvásárlására nézve Országos mezőgazdasági kiállítás és tenyészállatvásár rendezőbizottsága (Budapest IX. Köztelek-u. 8 sz. nyújt felvilágosítást.

Jubilá az UFA. Az egész európai filmvilág nagy érdeklődéssel kísérte azokat az ünnepségeket, amelyeket az UFA a legnagyobb német filmvállalat fennállásának 25. évfordulója alkalmával rendeztek Berlinben. Az UFA diadalmas negyedszázada a mozgalomosság jegyében telt el, életréha olyan művészi alkotásokat, amelyekből az európai filmgyártás döntő kialakulását számítják. A német filmvilágot Hitler vezér és kancellár kivánságára 1942-ben átszervezték és az UFA lett a filmgyártás csúciszerve. A hangos film után az UFA kezdeményezésére indult meg az európai színes filmgyártás is, amely már nem egy világviszonylatban is értékes művészi alkotással ajándékozta meg a mozi látogatóit. A „Lidercény” már bejárta Európát és útja azzal a győzelemmel végződött, amelyet mind művész kivételével, mind tartalmi értékével megérdemelt. A jubileumot az UFA méltóan ünneplte meg Budapesten. Bemutatta Rökk Marikának a német filmvilág legnépszerűbb primadonnájának „Legényvászár” című vígjátékrevüjét, amelyről az illetékesek megállapították, hogy első felében pompás vígjáték, a másodikban pedig olyan csillogó és ötlettől szikrázó revü, amelyet még az amerikai film sem produkált. Rökk Marikán kívül van még egy magyar közreműködője is ennek a filmnek, maga az írónk, Vaszary János, kinek ez a műve lefozte az összes eddigi amerikai folleket.

Eladó

a Petyován-dűlőben
a kondorosi kövesút mellett
1 1/2 holdnyi kitanó minőségű
szántóföld. A feltételek
dr. Keszty Ármín
ügyvédnél megtudhatók. 627

— Anyakönyvi hírek. Születtek: Hruska Máttyás és Kondacs Zsuzsanna leánya Zsuzsanna, Marsal László és Csapó Mária fia László, Demcsák Pál és Kita Erzsébet fia György, Varga János és Krajcsóvics Erzsébet fia János, Krivjanszki Mihály és Janurik Erzsébet fia Márton. — Hazasságot kötöttek: Pusztai András Kaanyik Annával, Peres András Zvara Erzsébettel, Nyemcsok István Litauszki Judittal, Jambrih Imre Lestyan Judittal, Elhaltak: Kis Anna 2 éves, özv. dr. Mikolaj István Pohl Ida 82 éves, Bandzsai Máttyás 72 éves, özv. Gutyan Mihályné Bobvos Anna 91 éves, Fabó János 70 é., Kohn Ilona 45 éves, özv. Gráfik Pálné Való Erzsébet 84 éves, Kauderz Sándorné Goldstein Antonia 80 éves, Pleakó Pál 51 é., Gutyan Anna 53 éves korukban.

— Békés megye népe 35.000 pengőt adott ahonvédcsalóknak. Illetékes hely közlése szerint Békés vármegye városai és járásai az alábbi összegeket adományozták a honvédcsalóknak: Békéscsaba: 85.856 81 P, Gyula 16.320.27 P, gyulai járás: 13.618 99 P, orosházi járás: 85.502.20 P, gyomai járás: 23.618 P, szeghalmi járás: 23.625 P, szarvasi járás: 34.315.94 P, pékési járás: 54.120.51 P. Ertesüléseink szerint az adományok odaítélése is megtörtént, sőt a héten a legtöbb községben már ki is osztották a segélyeket a hadbavonultak hozzátartozóinak.

— Sport. Csepattunk múlt vasárnap a kitanó képességű Orosházai MKK-val mérkőzött s attól mindvégig komoly és erős küzdelemben 1:0 feldő után 5:1-re kikaptott. — A békésszentandrási Hunyadi Iramos mérkőzésen győzte maga alá 1:0-as feldő után 2:1-re a GyAC-ot. — Március 15-én mérkőzött a Körvidéki kerület válogatott csapata a magyar nemzeti tizeneggyel. A mintegy határozófontú közönség előtt lejátszott meccs a körvidékiek minimális arányú (4:3) győzelmével végződött. A nagy sport attrakció Szarvasról is igen sokan mértek végig. — Jövő vasárnap a Turul MSA-al Mezőberényben, Turul II. KóTE II-vel Kondoroson, míg a Hunyadi MAV-al játézik Nagyváradon.

— Internálás. A szarvasi járás főszolgabírája Balla András békésszentandrási lakos, kubikost a bolsevizmus, ill. a szovjet melletti propaganda jegyében folytatott magatartása miatt internáló táborba utalta. Itt majd hosszabban elmélkedhetik a megváltó szovjet paradicsomról. — Úgyancsak a szarvasi járás főszolgabírája Molnár Sándor Szarvason is „állyvéd” címen jól ismert öcsödi lakost, kinek szélhámoskodásáról már elég nagy „hire” lett, a közállapotokat veszélyeztető, aggályoskodó viselkedéséért internálta.

— Orosházán is kikaptak sokkőzink. Vasárnap volt a múltkori városközi mérkőzés visszavágó formája, amelyet azonban ezúttal is Orosháza csapata nyert meg 12 1/2: 19 1/2 pont arányban. Vigasztalására szolgál a sajtótársadalomnak, hogy kívülálló okok miatt csapatunk ez alkalommal is tartalékosan volt kénytelen Orosházára rándulni.

TURUL MOZGÓ TELEFON 165.

Március hó 20-án szombaton; 21-én vasárnap; 22-én hétfőn

„D III 88” A levegő hőseinek éposza, 10 fejezetben. Főszerepl. Otto Wernicke, Christiao Kaysler, Karl Martell, stb. KIEGÉSZÍTÉSÜL: MAGYAR ÉS UFA VILÁGHÍRADÓK.

Március 24-én, szerdán, 25-én, csütörtökön kerül bemutatásra a

Méltóságos asszony Vigjáték 5 felv. Főszereplők: Theo Linden, Husti Huber, valamint sok neves és kiváló szereplő. KIEGÉSZÍTÉSÜL: AZ OLÁSZ „LUCE” VILÁGHÍRADÓ.

A közellátásügyi miniszter rendelete a gazdák új beszoigáltatási rendjéről

(Folytatás)

A gazdakönyv.

5 §. (1) Minden gazdálkodó — önálló gazdaság — számára gazdakönyvet kell kiállítani. A gazdakönyv a gazdasági adatainak, a beszoigáltatási kötelesség mértékének és a teljesített beszoigáltatásnak a feljegyzésére, továbbá a vámörrelési jogosultság megállapítására is szolgál.

(2) A gazdakönyvet azoknak a gazdálkodóknak a részére, akik 100 kataszteri holdnál nagyobb szántóterületen gazdálkodnak, az illetékes közellátási felügyelő, a többi gazdálkodók részére pedig az a közegyi előjáróság (polgármester) állítja ki, amely beszoigáltatási kötelességük mértékét megállapította (a továbbiakban: nyilvántartó hatóság).

(3) Az a szántóterülettel rendelkező gazdálkodó, aki az 1943. évi május hó 31. napjáig gazdakönyvet nem kapott, az illetékes nyilvántartó hatóságtól köteles gazdakönyvet kiállítást kérni.

(4) A gazdáljstrom adatait a gazdakönyvbe minden esetben a nyilvántartó hatóság írja be. Ezeket az adatokat a 100 kataszteri holdnál nagyobb szántóterületen gazdálkodókra vonatkozóan a közegyi előjáróság polgármester a 4. §. (1) bekezdésében említett felszólamlási határidő lejártá utáni napon feljegyzi az illetékes közellátási felügyelőhöz.

(5) A gazdálkodó családtagjainak és alkalmazottainak létszámára, vevőterületeire és az állatállományra vonatkozó adatokat, ha szántóterülete 100 kataszteri holdnál kisebb, a gazdálkodó szóbeli bevallása alapján a nyilvántartó hatóság jegyzi be a gazdakönyvbe. A 100 kataszteri holdnál nagyobb szántóterületen gazdálkodó maga köteles ezeket az adatokat bejegyezni és a gazdakönyvet a nyilvántartó hatóság által megállapított határidőig annak bemutatni. A hatóság az adatok helyességét vizsgálva esetén a helyszínen is ellenőrizni és a bemutatás megtörténte peccáttal igazolja. Ha a gazdálkodó az említett határidőig az adatokkal kitöltött gazdakönyvet nem mutatja be, a hatóság ezeket az adatokat a helyszínen állapítja meg és jegyzi be a gazdakönyvbe.

(6) A gazdakönyvnek a beszoigáltatási kötelesség teljesítésére vonatkozó rovatait csak a beszoigáltatott termény vagy termék vásárlására hatóságilag feljogosított és igazolt személy töltheti ki.

(7) A gazdakönyvbe bejegyzett bármely adatot csak a nyilvántartó hatóság változathat meg.

(8) Ha a gazdakönyv elvész, a nyilvántartó hatóságtól másodlat kiállítását kell kérni. A gazdakönyvmásodlatot a gazdálap 6. §.) adatai alapján kell kiállítani. A gazdakönyvmásodlatot 20 pengő kiállításíj jár. A közegyi előjáróság (polgármester) a gazdakönyvmásodlatot csak annak adhatja ki, aki igazolja, hogy a kiállításíj díjat a 00.552. számú „Közell. Min.: Nyomatványok árának megterítése bevételei számla Budapest” elővezéssé postatakarékpénzüri sekkilapon befizette.

A gazdálap

6 §. (1) A nyilvántartó hatóság minden gazdálkodóról — önálló gazdaságról — adatait tartalmazó gazdálapot vezet. A gazdálap tartalmazza a gazdáljstrom adatait és azoknak esetleges átvételét, a gazdakönyvnek a gazdálkodó családtagjaira, alkalmazottaira, vevőterületeire és állatállományára vonatkozó adatait továbbá a beszoigáltatott termények és termékek mennyiségét és azok bűrszámait.

(2) A gazdálkodó által beszoigáltatott termények és termékek mennyiségét és bűrszámait a nyilvántartó hatóság a hozzá beérkező vételjegymásolatok (7. §.) alapján tartja nyilván a gazdálapon.

(Folytatjuk)

Államilag leplombált Mautner féle zöld cukor- és eckendorli takarmány

répamag

továbbá mindenféle ecset, por- és olajfesték
Janurik-boltban Vasút
Cégt. Öltevényi János

M e g h í v ó

A Szarvasi Hengermolom mint Szövetkezet XXX. évi rendes közgyűlését

1943. évi március hó 28-án vasárnap délután 10 órai kezdettel tartja meg a Turul Mozgóban, melyre a tisztelt tagokat ezúton is meghívja az Igazgatóság.

T á r g y s o r o z a t :

1. Előki megnyitó.
2. Jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv-hitelesítő kiküldése.
3. Igazgatóság jelentése az 1942. üzletéről.
4. Az 1942. évre vonatkozó zárszámadások ismertetése és a mérleg megállapítása.
5. A mérleg szerinti tiszta nyereség felosztására vonatkozó Igazgatósági javaslat előterjesztése és a tárgyi határozathozatal.
6. Felügyelőbizottság jelentése, felmentvény megadása.
7. A cégbíróság Cg. 128/1941-13 végzése alapján az alapszabály 1., 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15., 16., 17., 18., 19., 20., 21., 22., 23., 24., 25., 26., §§-ának módosítása a fenti cégbíróssági szám alatt kiadott alapszabály minta szerint

A zárszámadások és a mérleg a malom irodájában 1943. március 16-tól közszemlére vannak kitéve és a tagok által megtekinthetők. Zárszámadási könyvecskék a malom irodájában kaphatók.

Figyelmeztetés. Aki a közgyűlésen részt kíván venni, nevére szóló részjegyet sziveskedjen magával hozni és a jegyzőbizottságnál kívántra felmutatni. 606

M e g h í v ó

A Békésszentandrási Héziipari Pénzszövetkezet Termelő és Értékesítő Szövetkezet Békésszentandráson a saját székházában 1943. évi március hó 28-án, délután 2 órakor tartja

évi rendes közgyűlést,

melyre a tagokat ezúton hívja meg az Igazgatóság.

T á r g y s o r o z a t :

1. Az igazgatóság jelentése,
2. A mérleg és eredmény megállapítása.
3. A nyereség felosztása.
4. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
5. Új igazgatóság és felügyelőbizottság megválasztása (kiegészítése).
6. Indítványok

A mérleg és eredményzárja Békésszentandráson a szövetkezet hivatalos helyiségében van kifüggesztve és az bárki által megtekinthető.

Ha a közgyűlésen az üzletrészek kétharmadrészt képviselő tagok nem volnának jelen, a közgyűlés tekintet nélkül a megjelent tagok és az általuk képviselt üzletrészek számára 1943. évi április hó 4-én lesz megtartva fentírt helyen és változatlan tárgysorozattal. 605

ELADÓ:

Szántóföld 2 holdtól 137 katasztrális holdig különböző nagyságban és minőségben.

Házak Szarvason és Békésszentandráson: Forgalmas helyen jól bevezetett sarok üzletház italmérel joggal Szarvason; Vegyeskereskedés, kocsmá joggal berendezéssel sarokházzal együtt sürgösen Békésszentandráson.

Vételekre keresünk:

20 hold jöminőségű szántóföldet, lehetőleg tanyával; Beitelkes lakóházat 30 000— Pengőig. Gyümölcsöst Macóban vagy Mangolban, 3—4 hold jöminőségi szántóföldet.

Ingatlanok adásvételének ügyével forduljon bizalommal

a Szarvasi Hitelszövetkezethez,
hol a megbízást eredményesen közvetítik.

Apróhirdetések

Sarki ház kövesút közelében eladó I. ker. 169 sz. Érdeklődni I. ker. 213 és IV. ker. 14 sz. 450

Egy mély bahakocsi eladó. Megtekinthető IV. ker. 166. sz. alatt. 557

Tóniszálláson 8 hold szántó és Nyulzugban dnyföld eladó I, 198. 558

Eladó kövesút mellett a főtérhez közel egy kétszobás lakás pince és mellékhelyiségekkel. Érdeklődni lehet a közgyűlési hivatalban, vagy dr. Dörnyei ügyvéd irodájában. 559

Csabacsüdön 10 hold föld eladó. Érdeklődni VI. külker. 197. 565

Eladó I. ker. Vajda Péter-utca 189. számú új ház. 566

Eladó 28 méteres épületről prima nád, épületanyagok, vályog, tetőszerkezet és ablakok. Érdeklődni I, 65. Köves fodrásznál. 567

Macólaponban eladó 650 m²-es gyümölcsös, esetleg kétrészesben is érdeklődni Vágó cementárúkezelőnél, ugyanott eladó 1 család méh modern kaptárral és sok építmenyvel. 591

Eladó egy Wertheim-kassza. Cím a kiadóban. 593

Ceicsely Mihálynak IV, 165. szám alatt lévő felhaza kiadó, esetleg az egész örökáron eladó. 589

Építkezés céljára, üzletnek is igen alkalmas telekrész eladó Garay Pál vendéglőnél gróf Csáky Albin-utca 251. sz. (Vasút-utca.) 588

Macórugban 600 m²-es gyümölcsös eladó. Érdeklődni lehet placi és vasárnapi napokon II, 136. szám alatt. 587

Ceak megbízható, Mautner-féle csiraképes cukortakarmány és eckendorfi repamagot hasznajunk vétéshez. A jó mag üzszeres természet ad. Kapható Janurik-boltban, Vasút-utca, cégt. Öltevényi János.

Eladó Bobvos-dűlő 518. szám alatt 6 hold föld két részben. Érdeklődni dr. Kisbela ügyvédnél, v. IV, Korona-utca 179. sz. a. 583

V. külkerület 98. számú ház 900 m²-es földdel eladó. Érdeklődni VI. külkerület 129. szám alatt. 584

IV, 513. számú ház fele eladó. Érdeklődni ugyanott. 582

Korszuch Jánosnak Csabacsüdön 10 kishold földje eladó. Jeientkezni tanya 96. sz. a. 581

Bütorozott szoba ágy nélkül azonnal elfoglalható. Erd. II, 17. sz. a. 580

Egy fál ház eladó III, 157. sz. 578

Eladó 3 kishold föld Káán Vásárhelyi-út mellett Erd. Folytán Pál IV, 240. sz. a. 577

Két darab férfi kerékpár eladó. II, 250. 600

Házat vennék I. v. III. ker.-ben, postához közel. Cím a kiadóban 599

LÓSZERSZÁM, TÉGLATORME-LÉK ELADÓ Krebs-kertész 626

II. ker. 92. sz. alatt iroda céljára alkalmas 2 szoba kiadó. Ugyanott üzemhelyiség is kiadó. 603

Barokk-ebédlő és íróasztal eladó. Érdeklődni a kiadóban. 615

Tóniszálláson 3 és fél hold szántó eladó. Érdeklődni VII. külkerület 120. sz. a. 616

5 és fél hold föld tanyával eladó II. külkerület 195. szám alatt. 617

„KOCCINTÓ”

Komák, barátok, sógorok,
Itt vannak az'én jóborok.
Vidámság, öröm, nóta, dal,
A Koccintó borában mind benne van.

A szív a lélekkel egybeforr,
Mert a Koccintóban jó a bor.
Jó pajtásom, jöjj el ha teheted,
Szerezz nálam is kellemes perceket.

Szeretettel vár mindenkit
Príbeleszky András

II. ker. Tessedik-utca 498. szám.

Eladó jókarban lévő Singer varrógép. Érdeklődni III, 79. 618

Eladó kútágas, kútgém, oper- és nyírfa III. külkerület 375. sz. a. 619

Modern konyhabútor eladó I. Felsőkerület-utca 530. szám alatt. 620

Özv. Baginyinéknél III, 108. szám alatt bútorok eladók. 621

I. ker. 635. számú kétszobás ház eladó. 622

III. ker. 65. szám alatt ház eladó. 623

VI. külkerület 183/1. szám alatt 8 kishold föld eladó, érdeklődni II, 380. sz. a. 613

IV, 295. szám alatt fűszerüzlet célegyesen eladó. 607

Kis-Árpádba újást keresek, érdeklődni Csepelkőnél. 611

Teljes kovácskészíték eladó IV, 67. 608

52-es jókarban lévő gyümölcsös bérbe kiadó IV, 521., vagy a helyszínen, Bárány malom. 610

Idős úriasszony ingyen lakást ad magányos idősebb nőnek azonnali beköltöztetésre. Érdeklődni Varga faterlepen. 609

Óvja meg egészségét a krízisben fojtott bútorral. Mezzel, ecettel, por- és valódi olajfestékek vásároljon Janurik-árúthoz. Ugyanott mosó-, pipere- és borotvaszappant vásárolhat könyvecskére. Vasút-utca 253/1.

Eladó 5 hold föld tanyával II. kk. 124/1. 628

Koszorú, virágcsokor

megrendelhető

Krebs kertészbethen
Szentandrási út Telefon 117

Eladó Csabacsüdön

a Főutcán 160. számú ház jömeneteli vegyeskereskedéssel, vagy anélkül, üregesség miatt. 624

Vályogot

használtat vagy újat

keresek

megvételre. Cím a kiadó-hivatalban. 595

Eladó

32 kishold tanyásingelen

Felvilágosítást ad dr. Gémes Szilárd ügyvéd. 583

NYOMATOTT MÜLLER KÁROLY KÖNYVNYOMDAJÁBAN, SZARVASON

TEMETÉSEKET

a legnagyobb gondal végzem, a legegyszerűbbtől a legdiszesebbig, a legnagyobb igényeket kielegtítek. Halottszállítás, exhumálás nálam megrendelhető

Hantos György

temetkezési vállalkozó
II. kerület Beliczey-út 17.